

## Servizio Telecamere Tangenziali v.2.0 Policy

Milano Serravalle – Milano Tangenziali S.p.A. mantiene sempre la proprietà di dati e flussi video.

Flussi video e dati sono resi disponibili all'"Ecosistema Digitale Expo" secondo quanto previsto dagli accordi vigenti.

Milano Serravalle – Milano Tangenziali S.p.A. non è responsabile delle elaborazioni eseguite sul materiale fornito

I Flussi video non possono essere immagazzinati per elaborazioni o esposizioni differite di oltre 5 minuti.

Divieto per le società che usufruiranno dei dati di Milano Serravalle – Milano Tangenziali S.p.A. di manipolarli/modificarli in qualsiasi modo.

Divieto di utilizzo dei dati per servizi diversi da quelli dell'ecosistema

Divieto di inserire qualsiasi comunicazione pubblicitaria all'interno delle pagine e servizi che espongono dati ed Flussi video di Milano Serravalle – Milano Tangenziali S.p.A. senza preventivo benestare di quest'ultima.

Obbligo per le stesse società di mostrare agli utenti finali i dati e Flussi video come esattamente forniti da Milano Serravalle – Milano Tangenziali S.p.A., fatta eccezione di ridimensionamenti e adattamenti di formato.

Chi usa dati o Flussi video di Milano Serravalle – Milano Tangenziali S.p.A. deve essere a conoscenza del Codice Etico e del Modello Organizzativo adottati e impegnarsi ad adempiere alle prescrizioni negli stessi contenute come pure al rispetto del D.Lgs n. 231/01. Tali documenti sono disponibili e pubblici sul sito internet www.serravalle.it.

Chi usa dati o Flussi video di Milano Serravalle – Milano Tangenziali S.p.A. deve adottare misure di sicurezzaidonee ad evitare violazioni in materia di privacy.